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Ata da 24ª Reunião Ordinária, de 29 de junho de 2010


ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e doze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estavam ausentes os vereadores: Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez e José Antonio Aborihan Gonçalves. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 23ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. O Sr. Presidente anunciou a presença do Sr. Jeferson Rodrigues Ribeiro, Presidente do Conselho Comunitário de Segurança – CONSEG, de Santa Bárbara d’Oeste, que irá abordar os trabalhos realizados durante o ano. O Sr. Jeferson Rodrigues Ribeiro fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento o Sr. Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Erb Oliveira Martins, 08 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 09 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 10 - José Luís Fornasari e 11 - Laerte Antonio da Silva. Ausente o ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior. Pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) JOSÉ LUIS FORNASARI - Solicitou a inclusão, na Ordem do Dia, da Moção nº 95/2010 e a inversão na ordem de votação, que o Projeto de Lei nº 68/2010, fosse votado antes dos demais projetos, o que foi aprovado pelo Plenário. 2) FABIANO W. R. MARTINEZ - Solicitou a inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei nº 77 e 78/2010, de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 
EM DISCUSSÃO ÚNICA

	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 39/2010 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade, no município, da emissão de receituários médicos e odontológicos digitados em computador ou datilografados, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Ducimar de Jesus Cardoso - “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	11 votos favoráveis e 1 ausência do vereador do Edison Carlos Bortolucci Júnior  

	PROJETOS DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 68/2010 - Ver. José Luis Fornasari - “Joi Fornasari” - “Fica instituído no Calendário Municipal de eventos o “Dia Municipal da Pessoa com Deficiência”, e dá outras providências”.
	APROVADO
	10 votos favoráveis e 1 ausência do vereador do Edison Carlos Bortolucci Júnior.  

	Nesse momento, às dezesseis horas, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que fizesse a chamada regimental, onde constatou-se a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Erb Oliveira Martins, 08 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 09 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 10 - José Luís Fornasari e 11 - Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior.

	Nº 45/2010 - Poder Executivo - “Denomina a Rua 04 do loteamento ‘Jardim Adélia II’ e Rua “I” do loteamento ‘Residencial Parque Santa Rosa II’, conforme detalha”.


	APROVADO
	9 votos favoráveis e 2 ausências dos vereadores Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luis Fornasari. 

	Nº 67/2010 - Ver. Ducimar de Jesus Cardoso - “Kadu Garçom”. - “Que acrescenta Artigo 3° seus Incisos e § Único à Lei n° 3195 de 31 de Maio de 2010 e dá outras providências”.
	APROVADO


	9 votos favoráveis e 2 ausências dos vereadores Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luis Fornasari. 

	Nº 74/2010 - Ver. Ducimar de Jesus Cardoso - “Kadu Garçom” - “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’ Oeste, o Dia do Garçom”.


	APROVADO
	10 votos favoráveis e 1 ausência do vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior  

	Nº 77/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Dispõe sobre a inclusão de elemento de despesa no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”.


	APROVADO
	10 votos favoráveis e 1 ausência do vereador  Edison Carlos Bortolucci Júnior

	Nº 78/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Institui Programa ‘Segundo Tempo’, de acordo com a Portaria Interministerial nº MEC/MED nº 3497 de 24 de novembro de 2003, e Convênio firmado entre o município de Santa Bárbara d’Oeste e a União, por meio do Ministério do Esporte - ME, e dá outras providências”.
	APROVADO
	10 votos favoráveis e 1 ausência do vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 92/2010 - Ver. Carlos Fontes - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua na proposta orçamentária para o ano de 2011, recursos da ordem de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais) para a pavimentação das ruas do bairro Chácaras Santa Alice, na Zona Sul da cidade”.
	APROVADA
	

	Nº 95/2010 - Ver. José Luis Fornasari – ‘Joi’ “Manifesta aplauso ao Fundo Social de Solidariedade pela realização da Festa Junina da 3° Idade, realizada no dia 19 de junho de 2010”. 
	APROVADA
	

	Nº 96/2010 - Ver. Fabiano “Pingüim” - “Manifesta aplauso à Paróquia São Francisco de Assis, pela realização da tradicional festa junina e quermesse realizada no dia 12 de junho de 2010, no Bairro Jardim Pérola’”;
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 431 - Ver. “Joi Fornasari” - “Informações atinentes à construção de uma ponte de ligação entre a Estrada do Barreirinho e a Estrada da Areia Branca”.
	APROVADO
	

	Nº 432 - Ver. Laerte Silva - “Informações referentes ao Parque ‘Tom Leite’, localizado no bairro Cidade Nova”;
	APROVADO
	

	Nº 433 - Ver. Laerte Silva - “Informações referentes aos semáforos localizados defronte ao ‘Tivoli Shopping’, nesta cidade”.
	APROVADO
	

	Nº 434 - Ver. Carlos Fontes - “Informações acerca da aquisição e instalação de brinquedos e a reforma dos banheiros do Centro Municipal de Recreação Infantil Doutora Antonieta Mauro Biondi (Parquinho do Panambi)”.
	APROVADO
	

	Nº 435 - Ver. Ademir da Silva - “Informações referente à taxa mínima de água para horticultores em nosso município”.
	APROVADO
	

	Nº 436 - Ver. Danilo Godoy - “Informações quanto à utilização de espaços públicos a serem aproveitados para aulas de educação no trânsito pela rede municipal de ensino”.
	APROVADO
	

	Nº 437 - Ver. Anízio Tavares - “Informações referentes à limpeza, remoção de entulho e placa proibitiva no final da Avenida Graciliano Ramos, no bairro Jardim Santa Inês (Reitera Requerimento nº 518/2009)”;
	APROVADO
	

	Nº 438 - Ver. Anízio Tavares - “Informações referente à terraplanagem e cascalhamento por toda extensão da Rua José Flávio Batagin, no bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”;
	APROVADO
	

	Nº 439 - Ver. Anízio Tavares - “Informações com relação à iluminação na Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, nas proximidades da ETA V, entre os bairros Jardim Souza Queiroz e Terras de Santa Bárbara”;
	APROVADO
	

	Nº 440 - Ver. Anízio Tavares - “Informações referentes à construção de calçadas para pedestres (notificação dos proprietários) na extensão da Avenida Alfredo Contatto, que corta os bairros Jardim Europa, Jardim Dona Regina, Jardim São Fernando e Jardim Cândido Bertini”;
	APROVADO
	

	Nº 441 - Ver. Anízio Tavares - “Informações com relação aos médicos do SAID - Serviço de Atendimento e Internação Domiciliar, no Hospital Santa Bárbara, neste Município”.
	APROVADO
	

	Nº 443 - Ver. “Juca Bortolucci” - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
	APROVADO
	


Nesse momento, às dezessete horas e vinte e três minutos, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que fizesse a chamada regimental, onde constatou-se a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 – Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 09 – José Antonio Aborihan Gonçalves e 10 - José Luís Fornasari. Ausência dos vereadores Laerte Antonio da Silva e Erb Oliveira Martins.
Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Ademir da Silva
	
	17:24 a 17:34

	“Joi” Fornasari
	
	17:35 a 17:41

	“Carlão Motorista”
	
	17:42 a 17:51

	Carlos Fontes
	“Joi” Fornasari
	17:52 a 18:01

	“Kadu Garçom”
	Não se encontrava presente
	18:02

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	18:03

	Ademir José da Silva
	
	18:03 a 18:12

	“Juca” Bortolucci
	“Joi” Fornasari
Danilo Godoy
	18:13 a 18:29


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e trinta minutos. Eu ________________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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